

Вырезка из газеты

ЮЖНЫЙ УРАЛ

14 СЕН 1986

г. Оренбург

Г А С Т Р О Л И ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Подходят к концу гастроли областного театра музыкальной комедии по городам Советского Союза. Хотя его гастрольная карта за 49 лет существования достаточно разнообразна, в прибалтийских городах Калининграде и Даугавпилсе мы побывали впервые. Но тем большую ответственность чувствовал коллектив: он представлял музыкально-театральное искусство Оренбурга так далеко от нашего края.

Молод и красив Калининград — один из важнейших центров рыбной промышленности. И среди главных достопримечательностей — прекрасное здание театра драмы. С его сцены знакомил наш театр со своим жизнерадостным искусством калининградцев. А то, что они любят оперетту, не вызывало никаких сомнений: более 30 тысяч зрителей побывало на наших спектаклях в августе.

Несмотря на напряженный ритм работы — ведь показ спектаклей сочетался с под-

готовкой новой постановки, которую оренбуржцы увидят в начале очередного театрального сезона, артисты находили время и для участия в выездных спектаклях, концертах, в том числе и шефских. Они проходили во Дворцах и Домах культуры Калининграда и области. Неоднократно артисты выезжали в город Балтийск, где выступали перед моряками, один из таких концертов проходил на палубе военного корабля, воинами Советской Армии. С творчеством наших актеров смогли познакомиться жители и гости города-курорта Светлогорска. Калининградское телевидение показало три передачи о театре из Оренбурга. Гастрольный летне-осенний период продолжается: сейчас спектаклям театра аплодируют зрители древнего латвийского города Даугавпилса.

Т. ХАЛИНА,
заведующая литературной
частью театра музыкальной
комедии.

г. Оренбург.